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Ewcaywyn oy Enysipnoiaxy, ‘Ep

ONOMATEIIQNTMO:

AM :

OAHTIEX: 1. Adpxew Buaywviopatog : 2.5 dpec. pwytn aroywenon : 1 wpa.

2. Aravrfiote o€ Gha ta Dépata. Ta Hépota ebve 1wodhvaya.

3. O1 amavrfioeg va elvon autiohoynuévec. Arnavtfioeig xwpls va palvetat 1) anaitoluevn epyacla elvan oo va unv
éxyouv dodel.

4. Tpdjre apéowg ta otoiyete oag oo Ypanté cag ota Vépara xau oe xdde npbdodetn xdMha mou {ntdte,
npodyepn 1 6x1. Tpantd ywele otowyeta o1 Bidpxewa Tng e&étaong undeviletan.

5. Emtpéretan 1 xphion calculator ahrd OXI xwntov tAepavou. Kivnté ndve oto édpavo auvendyetor unde-
WIGp6 Tou YpanToU.

Koy Ervtuyla.

I'I’POBAHMA 1. (a) AclEte 6 éva woopponnuévo (72, a; = > =1b;) mpdBAnua petagopds éyet dpiotn
@IE éva Bwhiothiplo BUo Tonot apyold netpehaiou A xau B avaperyviovtar xatd dlo dupopetinés Sabixaaiee
xan Q xau mapdyouv Beviivn. Kdde xixhog e Biadixaoiag P anautel 6 povédeg apyot netpehadou tinou A
xan 4 povddeg timou B, eviy xdde xinhog e Biaduaclag Q amontel 3 povades apyol retperatou thnou A x5
wovédeg tomou B. O1 Sirdéoyeg moodnreg apyot netperalou ebven 180 povédes Tomou A xat 200 povédes Tomou
B. To xépdog avé x0xho napuywyf efvar (oo pe 2 xau 3 yix tig Sadixaotes P xut Q, avtlotoyya. To npdfinua
ebvan v Bpedel o apripde Twv xixhwv nopaywyrs and xdde dadixaota (emtpentés xon pr wiépaieg Téc) mou
anogépel 10 péyioto duvatd xépdog.
[B1] N yiver n padnpatixf] Statdnwon tou tpofAfuatos.

[B2] No Audet ypogpuxd. - lu/ 4+ W

IIPOBAHMA 2. Afveton 10 npdfAnua ypoupuixol npoypoatiopol) u‘? —Wq (= )(,‘?
X
max 2z, - 3za) . w. + ﬁk) - e, 9.
9-1- 74 - 1 < r + T2 < 1 @—’O { L
Z A /;) -1 + 29 > 1 ((),2__ LUIZO u)z <O
T S 0 y L2 2 0

(o) Na Beedel n dpiotn Abon akyopripixd.

Z

(B) Na ypagel 10 duixd npdBinua ypouuixol npoypappatiopol xa va Bpedel n dpiatn Aon tou.

%

.

IIPOBAHMA 3. Mu petagopuxr etonpeia Sionvel éva mpoidv and 3 anodrixeg oe 3 xataa thuarta Mavixdg
ndAnons. Ltov napaxdte mivoxa gaivetan To povadialo x6a tog petapophs and xdde anodfxn oe xdde xatdatrua

Kataotnpa
Anodfun |1 2 3 _ ?
1 8 5 12 -
2 5 10 6
3 ¢ 8 7

O Suerdéowec moabtnteg mpoiévtog oTg anodrxes 1,2,3 ebvar 350, 350 xau '100 povdzf‘neq, avtiotoya, evd), ot
amuTOUUEVEG TOCOTNTEG OTA wotao thuata 1,2,3 glvar 150, 270’ xat 260 povddeg, av‘notmxa. Av ngpapesvsl
npoiby o o amodfn Ywelc v petopepel oe xcxrdorqpot’, 10 )foorog anotixevong ebvat (oo pe 10 avé povaﬁ?
oty anodhxn 1, 12 avd povdda oTnv anodhxn 2 xat 8 avd povdda oty anodfxn 3. To xéotog eMElpewy ava
Lovdda rpoibvtog ota xotac Tuata 1,2,3 eiva (oo pe 7,9 xau 7, avtioTorya. , R
N Beedei o tpdnog Blaxivnong Tou mpoidvrog Tou gAayto Tonotel %0 ouvo)\txt’i XG0 T0G UETAPOPAS, ARO pcf J:};
xou eMeldewv. Na avapépete oe noeg anodfixeg nopopévouv odidde o mpotbvTa A/xa OE oW XATACTHY

ropatnpotvTon eEAAElELS.

Fuvéyelx niow
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ITPOBAHMA 4.
Eva epyaoctiplo éxel mapayyehieg yia napddoon evie aprduol nAEXTpovixv epyaheiwv xatd Tig endueveg 4

TEPLOBOUGE, OMWG QAiVETAL OTOV TAHPOXATEL Ttivaxa

ITeplodog

1 23
Apdude Epyodeiwv |3 3 2

4
2

e x&9e nepiodo unopolyv va mapayBolv 2 1 3 epyolela (n mapaywyn tmog povadag pévo dev eivar euxth Adyw
TEPLOPIOUWY TWV LAXADY ot NG dadixaciog mapaywyhg). Eniong oe xdde nepiodo umopoiv va anodnxeudodv
10 MOAL 2 povddeg yia endueveg mepLOBOUG.

To xdotog mopaywyhc eivan (oo e 40 yia 2 povddeg xou 50 yi 3 povddeg Tou MPOidvTog, EVW TO %60 TOG
anodfixeuong elvan (oo ue 10 povddeg avd neplodo xou avd povéda npoidvtog. I npoidvta mou napauévouy atny
anodxn petd v 4n nepiodo mapaywyrg undpyet eniong x6otog anodrixevorg oo pe 10 avé povdda.

Tty apyt| TG TG tepLddou undpyouy 2 epyadela oty anodrixn. Téoo n napaywyh 600 xauu N THANON TV
gpyoheiwy yivovran axapiia otnv opyr xdde meptédou.

(t) No Sratunwdel o npdfhnua g UTOBELYUA BUVEIXOY TPOYPAUUOTIONOD.

(B) Na Bpedet n tohtixf mopaywyre xau anodrixeuong mou ehayoTonoie 10 GUVOAXS x6GT0G.
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OMAAA GEMATON 2
ONOMATEIIONTMO:
AM :

OAHTIEZ: 1. Aupxew Srywviopatog : 2.5 opeg. Ipwtn anoydenon : 45 Aentd.

2. Axavrfiote ot 6Aa ta Vépata. Ta Yepata eivon 1oodivaya.

3. Ou aravrhioe va efvan atoroynuéves. Anaviioers ywpls va gaivetan 1 anotolpevn epyaoia sivar ox va unv
€youv dodsi.

4. Tpayre auéows ta otoyela oag 010 ypantd ocuc ota Béyara xar oe xdde npéodetn x6Aa mou Lnrdre,
xpdyeen ¥ 6x1. Tpaxtéd ywpic otoyela oty didpxera tne eZétaong undeviletar.

5. Emupéretan q ypiion calculator adhd OXI savntol thhegpdvou. Kivnté néve oo édpavo ouverdyetat unde-

wioud Tovu ypartou.
Kad¥ Erxituyle.

ITPOBAHMA 1. (a) Adote toug oplopoic twy TOpAXATw Opwv:
(i) Kuptés ouvduaopds onueicv.

(ii) Axpéraro onusio evég xuptolh cuvélou.

(iii) Baouai Aoy evég rpoPAfuatos Ypauuxod TPOYPAUUATIONOD.

(iv) Mn-exguhiopévn Baoixd epuets Ao,

(B) Eovw n.y.x. o€ Xavovixs, uopen xat zy wa un expuliopévn Bagxr eguetr Aoon tou. Adote avahutixd uL
wavii ouvdfixn yu va gbvan i g dplo T Ao (ywels anodedn). ' X ?
°

ITPOBAHMA 2. Aivetan o npbPAnua ypouuixod TPOYPAUUATIONOU

max (3z; + 2z5)

Ty + 2z > 2
-1 + T2 < 4
21 <0, 2220

() No Audei ypagixd.
(B) Na hudel adyoprdpuxd.
(7) Na ypagel to Suxd mpéBinua ypauuixod TpOYpPapaTIonol xo va Bpedel n dpoty Ao tou.

ITPOBAHMA 3. 'Evag pnyavoréyog unyavixde xdvet MEAETN Yl TV Evepyetandy xatavaAwon evés xtnpiou
o¢ pa anopaxpuopévn neployy. Lto xthpio uropolv va xenowornomdoidy 3 mnyés evépyeiag, PwroBohtaixh
EYXATAO TAON O TNV 0POPT], NAEXTPIXY YEVVITELY XAt XAUO THROG netpehaion. Ou avdyxes Tou xtngioy xéds uépa
uroloyilovia oe 40 povadeg yix Vépuavon yopou, 60 povades yix Bépuavon vepot xau 40 povades yia PLTIOUO.
To péyedos g opogric emitpénet Tnv TonovéTnon @wToBolTtoixdvy ue Suvapxdtnta 50 povadwv evéeysias
Hépa, EVed N BuvauxdtnTa TG NAexTpOYEWWTPLRS Elvan 85 HOVDBES Xat Tou Xauo THEA 45 povideg ™ pépa. Ltov
mapadte Rivaxa SiveTan 10 %60 T0g OF EVp avd Povdda evépyewre Tou napdyetal and xdde nnyR. Emriéov
EVEPYELX TOL TapdyETHL and TN PLTOBOATAIXN EYXTAoTao Xou Bev xatavohdvetan uropsi va Stoysteudsi oe
Yerrowixé xtriplo pe xépdog 5 eupd avé povdda.

Yuvéyewx nlow



Timog Evépyetag
TIny? Oépuavon Nepol Oépuavon Xapou PwTiopos
dwtoPohtaixd 10 20 15
HAextpoyevvitpia 16 15 20
Kauotfipag 8 7 25

Na Peedel n xaravopr tne evepyeions xatavidwong and Tig didgopes Tyéc Tou ThyioTunoiE! 10 el
ouvolxd xbatoc.

ITPOBAHMA 4. Ze éva popmyd ywentuxétntag 10 t6vwey propoiv vo tonodetniody 4 2ibr, woptioy Ty
orolwv 10 Pépog xou N ol avd povéda galvovian oTov roapodtw Tivaxo

Avuix. i | Bdpog b; (t6évvoL avé povada) | AZia w; (yihddeg eup /povidn
1 6 30
2 5 25
3 3 12
4 2 10

To Lnrodpevo etvon ndoeg povédeg ard x&de eibog Do poptwdoly wote va peyiotoromde! 1 cuvohud, wix Tou
du poptwidel oTo GyMua.

(o) No drtunwdel 1o mpdBinue wg mpdBinua Suvapixod tpoypeppaTIouol xon va Ypapoiy ot Xiodoss B
GTHTNTOG.

(B) Na Lpedoiv ot oL BértioTor TpdTOL PbpTLIOTS.
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